Remont drogi nr 490462S - Krzywa- sotectwo Mazancowice .

PRZEDMIAR ROBOT

Odcinek dtugosci 136,00m od - Komorowickiej do odcinka o dobrej nawierzchni.

Szerokos¢ od 3,50m do 6,40m

Podstawa
wyceny

SST
nr

Opis robot , przedmiar robot

Jednostka
przedmiaru

Razem

1/KNNR-6
0802-0410

2/ KNNR-6
1005-0600

3/KNNR-6
1005-0700

JEZDNIA , POBOCZA , WIAZDY i ROZJAZDY

D-01
02.04
D-04
03.01

D-04
03.01

Rozebranie nawierzchni asfaltobeton.
gr.ecm. 110x2/+/4x2/= 28,00m2

Czyszczenie mechaniczne nawierzchni
/12+6,4%0,5x4/+/6,4+3,6%0,5x7/
+/125x3,5/ =509,30m2

Skropienie nawierzchni emulsjg asfalt.
509,30m2

m2

m2

m2

28,00

509,30

509,30

4/KNNR-1
0201-0200

D-02

01.01.

Pobocza obustronne szerokosci 50cm.

Korytowanie w gr.kat.3 na glebokos¢

25cm z odwozem urobku do 5km.
/136x0,5x0,25x2str./ = 34,00m3

m3

34,00

5/KNR 9-11
0101-0100

D-04
02.01

Wzmocnienie podtoza geowtdkning TS
jednowarstwowa./136x0,5x2str./ =
136,00m2

m?2

136,00

6/KNNR-6
0104-0300

7/ KNNR-6
113-101

8/KNNR-6
113-0401

D-04
02.01
D-04
04.04

D-04
04.04

Warstwa odsaczajaca gr. 10cm z piasku
lub pospotki zwirowe;. 136,00m2

Utwardzenie poboczy mieszanka thucz.

klinca gr. 15cm warstwa dolna.
/380x0,3x2szt./= 136,00m2

Utwardzenie poboczy mieszankg ttucz.
klinca gr.5cm warstwa gorna.136,00m2

m2

m?2

m2

136,00

136,00

136,00

9/KNNR-6
1002-0200

D-05
03.10

Powierzchniowe utrwalenie poboczy
grysami kamiennymi 5-8mm i emulsja
asfaltowa. 136,00m2

m2

136,00

10 KNNR-6
0108-0100

11KNNR-6
0308-0103
0308-0108

10KNNR-6
0309-0203

D-04
08.00
D-05
03.05

D-05
03.05

Reczne wyrownanie nierownosci
podbudowy masg asfaltobeton. 12,00t

Asfaltobeton warstwa wigzaca gr.4cm

z transportem mieszanki bitumicznej.

/12+6,4x0,5x4/+/6,4+3,6X0,5X7/+
+/125x3,5/+/15x0,3/= 513,80m2

Asfaltobeton warstwa Scieralna 4cm
z transportem mieszanki bitumicznej.

m2

12,00

513,80




0309-0208

513,80m2 m2 513,80
11KNNR-6 D-05 Asfaltobeton warstwa $cieralna Scm na
0309-0213 03.05 wjazdach zprofilowaniem podtoza oraz
0309-0217+ podbudowal5cm kruszywo fam.
kalk.wlasna /6x1/ = 6,00m2 m2 6,00




